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Práce se zabývá aktuální problematikou. Cílem práce bylo přehledně shrnout poznatky o 

evropském modelu TQM - Modelu Excelence EFQM a prakticky prověřit jeho využití 

v konkrétní firmě. Byla zvolena firma Brand Brothers, která se zabývá poradenskou činností 

v oblasti marketingu.   

Teoretická i praktická část jsou obě logicky uspořádány a vzájemně vyváženy. Jak vyplývá ze 

seznamu použité literatury, autor se seznámil s velkým počtem odborných titulů, včetně řady 

cizojazyčných a své poznatky vhodně aplikoval. Použité citace jsou v textu vyznačeny. 

Hlavní přínos práce spočívá v aplikaci Modelu Excelence EFQM pro sebehodnocení zvolené 

firmy. Z možných způsobů sebehodnocení byla zvolena kombinace dotazníkové metody a 

hodnotícího workshopingu. Výsledné vyhodnocení je přehledně uspořádáno. Není však 

uvedeno bodové ohodnocení jednotlivých kritérií, které je potřebné jako výchozí podklad pro 

posouzení vývoje hodnocení při předpokládaném periodickém opakování sebehodnocení 

firmy. V teoretické části bych očekával poněkud podrobnější popis obou metod, jejichž 

kombinace byla použita pro návrh použité metody sebehodnocení. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o práci z oblasti řízení kvality, mohla být větší pozornost 

věnována i formální stránce práce. Vyskytuje se řada překlepů, často nevhodná, nejednotná či 

nesmyslná stylizace textu, pravopisné nepřesnosti, nevhodné používání slovesných časů, 

přehození stran (18 a 19), zbytečně volná místa na dolním okraji řady stran apod. 

  

I přes uvedené nedostatky práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací a proto ji 

doporučuji k obhajobě. 
 

Navrhovaná klasifikace:                    - výborně až velmi dobře -  
                                                           (na základě průběhu obhajoby) 
 

Otázky k ústní obhajobě: 

1.  Podrobněji popsat způsob kombinace dvou vybraných metod pro navržený způsob 

sebehodnocení firmy. 

2.  Uvažuje firma s opakováním navrženého sebehodnocení? V kladném  případě s jakou 

periodicitou? Jakým způsobem bude posuzován trend vývoje kvality řízení firmy? 
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